

Oddelek za intenzivno terapijo, nego,
anestezijo in terapijo bolečin
Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča
2250 Ptuj

Predstojnica: prim. Majda Šarman, dr. med., specialist za anesteziologijo reanimatologijo in
perioperativno intenzivno medicino

Glavni diplomirani zdravstvenik oddelka: Robert Stajanko dipl. zn

INFORMACIJE ZA OBISKOVALCE

Spoštovani!

V enoti intenzivne terapije zdravimo bolnike z življenjsko nevarnimi poškodbami ali drugimi življenje ogrožajočimi stanji, ki potrebujejo poostren nadzor življenjskih funkcij, intenzivno zdravljenje in intenzivno nego. Nemoteno delo je eden izmed osnovnih pogojev uspešnega zdravljenja, zato Vas prosimo, da preberete in upoštevate naslednja navodila:

ČAS OBISKOV

Bolnike lahko obiščete med tednom od 15.30- 16.30 ure. Sobota, nedelja in prazniki med 13.00-15.00 uro.

V primeru nujnih posegov ali drugih nepredvidenih dogodkov, Vam žal ne bomo mogli zagotoviti točnega pričetka obiskov. Iz istih razlogov Vas bomo morda prosili, da prekinete obisk.

Število obiskovalcev je omejeno na največ dva obiskovalca hkrati do 15 minut in zaželeno je, da prihajajo na obisk le ožji svojci.

INFORMACIJE O ZDRAVSTVENEM STANJU BOLNIKA

Informacije o zdravstvenem stanju kirurškega bolnika daje dežurni specialist anesteziolog v času obiskov, za informacije s kirurške strani pa se obrnite na zdravnika, ki je pacienta operiral. Za bolnike, ki jih zdravi internist, so informacije ob 14.15 na internem oddelku. Prosimo Vas da morebitno nujno zadržanost zdravnika sprejmete z razumevanjem. Informacij po telefonu ne dajemo, razen po predhodnem dogovoru z zdravnikom. Informacije o bolnikovem počutju in poteku zdravstvene nege Vam lahko posreduje medicinska sestra, ki skrbi za bolnika. Zaradi celovitosti informacij je zaželeno, da na pogovore prihaja vedno ista oseba.

DODATNA NAVODILA

Zaradi preprečevanja okužb pri naših bolnikih Vas prosimo, da si v filtru za obiskovalce skozi katerega vstopate na oddelek temeljito razkužite roke. Ob prvem obisku vam bo medicinska sestra pokazala pravilen postopek razkuževanja rok. Postopek ponovite tudi, ko zapustite bolnikovo sobo. V primeru IZOLACIJE bolnika se posvetujte z medicinskim osebjem glede morebitnih dodatnih zaščitnih ukrepov. Če nameravate bolnika hraniti ali mu želite dati piti, obvezno obvestite medicinsko sestro. Prinašanja cvetja zaradi higienskih razlogov ni dovoljeno. Otrokom mlajšim od 7. let odsvetujemo obisk bolnikov.

Člani kolektiva Enote intenzivne terapije Vam zagotavljamo, da se bomo za bolnika trudili po svojih najboljših strokovnih in človeških zmožnostih.